我市7月CPI同比上涨1.1%

受暑期旅游市场升温影响明显

本报讯(记者 潘敏洁 通讯员 刘菲菲) 近日,记者从国家统计局瑞安调查队获悉, 7月份,我市CPI同比上涨1.1%,环比上涨 0.1%。值得关注的是,猪肉价格延续下降 趋势;受暑假旅游市场升温影响,飞机票、 在外住宿、旅行社收费价格均有所上涨。

从同比看,7月份,八大类商品及服务价格呈现"五涨三降"。其中,衣着价格上涨8.5%,教育文化和娱乐价格上涨5.4%,交通和通信价格上涨3.7%,生活用品及服务价格上涨2.3%,居住价格上涨1.3%;医疗保健价格下降0.3%,食品烟酒价格下降2.8%,其他用品和服务价格下降4.4%。

从环比看,7月份,我市八大类价格呈现"四涨三降一平"。其中交通和通信价格上涨 0.8%,教育文化和娱乐价格上涨 0.5%,其他用品和服务价格上涨 0.4%,居住价格上涨 0.2%;生活用品及服务价格下降 0.1%,食品烟酒、衣着价格均下降 0.2%;医疗保健价格与上月持平。

据介绍,7月份,我市CPI主要运行情况呈现环比"四降四涨"局面。受今年以来



生猪产能持续恢复,供给持续增加,猪肉价格本月延续下降趋势,环比微降0.1%;受本月虾类大量上市,虾蟹类环比价格下降4.3%;受当季水果供应充足,鲜果价格环比下降2.8%;鲜菜供应充足,价格环比下降

1.7%。非食品中,受国际原油价格上涨、国内成品油调价影响,柴油、汽油价格分别环比上涨3.9%、3.5%;受暑期旅游市场升温影响,飞机票、在外住宿、旅行社收费价格分别环比上涨11.5%、6.0%、5.7%。

乡村振兴带头人培训班 在温开班

本报讯(记者 潘敏洁 通讯员 伍邦国) 近日,2021年瑞安市第七期乡村振兴带头 人培训班在温州开班,旨在提升乡村振兴 带头人的综合素质,给乡村产业发展注入 新活力。来自我市各重点村的村干部及 部分乡村振兴重点示范企业负责人等共 119人参加此次培训。

据悉,本次培训班由市农业农村局主办,温州大学技术与管理人才培训中心承办,培训时间为期5天。期间,培训班组织开展了专家授课、经验分享、案例分析、座谈讨论等多种教学活动,内容涵盖乡村振兴与温州共同富裕示范区的实践、新时代美丽乡村建设实践与思考、村干部必备的管理能力与团队班子建设、党史教育等多个方面。此外,学员们还前往源头村、瓯窑小镇、畲风荷韵里光村、左溪村、武阳村等国家级和省级新农村建设示范点现场"取经"。

"本期培训班是个特殊的班级,受疫情影响,将原本的绍兴班临时改在温州举办,课程要求更高,内容更丰富。"温州大

学继续教育学院副院长陈坤党说,"培训中,大家带着问题去学习,充分利用这段时间进行理论提升、思想深化、视野拓展,更好地领会上级精神、吃透政策要点、学习先进典型,从思想上提升重视程度、在行动上强化实战本领,为推进瑞安乡村高质量发展贡献力量。"

"通过这几天的培训,学员们结合各位专家教授的授课,全面理解掌握实施乡村振兴战略的意义,真正能够在思想上有所触动、在思路上有所启发、在工作上有所帮助。"市农业农村局相关负责人说。



8万美元失而复得

瑞安农商银行全力追回客户被骗款

"非常感谢你们,为我公司追回了被骗的8万美元。这次亲历被诈骗全过程,现在回想起来还心有余悸,为你们的认真负责点赞。"近日,市民潘先生专程到瑞安农商银行感谢该行替他追回被骗的业务款。

这笔业务有些异常

今年7月9日,瑞安市某进出口有限 公司负责人潘先生到瑞安农商银行国际业 务部申请境外汇款。银行工作人员在审核 合同发票和境外汇款申请书时发现,合同 方的公司地址在越南,而账号开户银行却 远在北美的墨西哥。 "你的客户开户行地址与公司经营地存在较大差异,需要您仔细核对后,才能办理业务。"银行工作人员告诉潘先生。

"越南公司说,这是他们的子公司,我们已经沟通好了,就汇这个账号。"潘先生确认没有问题。于是,该行便为其办理了此笔汇款,并提供了回单。

身陷黑客诈骗陷阱

几天后,潘先生致电瑞安农商银行咨询汇款去向。"越南公司说,一直没有收到汇款,能否帮忙查询一下,这笔钱到哪了?"潘先生说。

"该笔汇款于本月10日到了墨西哥相

关银行,但一直未入账,建议您联系国外客户,请对方去银行详细咨询。"经过查询,银行工作人员很快回复给潘先生。潘先生开始觉得这笔生意没有想象中那么顺利。

"不好了,我被骗了,邮箱被黑了,你们一定要帮帮我。"7月14日,潘先生急匆匆赶到瑞安农商行,并向工作人员求助。

原来,潘先生电话联系了越南公司的 工作人员,并给对方出示了汇款回单。经 比对,双方发现汇款账号并不是这家越南 公司的。之前,潘先生与客户的联系是通 过邮件沟通,经过双方核对沟通记录,结果 发现双方公司的邮箱均已被黑客入侵,黑 客还冒充越南公司发邮件给潘先生并更改 了收款账号,但可能因为户名与黑客提供的账号无法对应,该款项在墨西哥银行一直无法正常人账。

连续行动成功退汇

了解情况后,瑞安农商银行工作人员第一时间发送了请求退汇的报文,请求墨西哥相关银行予以协助退回该笔款项,但该银行一直未将款项退回,报文石沉大海。为了能尽快追回客户的款项,最大努力减少客户损失,在此后一段时间,瑞安农商银行多次发送报文,并就该笔款项要求退汇的紧迫性和严重性,一再向墨西哥相关银行进行了重申和解释,希望对方能尽

快退汇。

8月3日,瑞安农商行终于收到了该笔退款,并第一时间将钱入账到客户潘先生公司的账户上。潘先生表示,"我以为这次要向诈骗分子交学费了,多亏了银行工作人员的辛苦付出,让事情出现转机。现在,我和越南客户都注册了新的邮箱,并采用更为安全的WhatsApp进行联系,以免重蹈覆辙。"

瑞安农商银行提醒广大外贸公司,与 国外客户发生首笔业务时务必提高警惕, 多渠道联系反复确认汇款信息后再汇款, 牢牢守护自己的钱袋子。

(通讯员 雷蕾)



家家都能贷,不欠人情债

纯信用

无需担保

אלן בב נווו טי

最高30万

万

最长**3年**

循环使用,按日计息。

扫一扫,查看更多详情

提示:本行所有贷款均未与社会任何中介合作 不会收取正常利息以外的任何费用!

期限长

"讲文明 树新风" 公益广告



树城信明贵仁

关注食品安全 拒绝非法添加 打击制假售假

· 珊· 女 · 甲 · 安 · 旦 · 传 · 即 · 瑞 · 安 · 市 · 融 · 媒 · 体 · 中 · 心 · 宣 · 瑞安市精神文明建设指导中心